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04 JIZHHZ2XREES 972,401 916,800 55,601
O ZoHoldXtel N3 (SXLRtel)
972,401,000 * 14 972,401
= 486,200
S 145,860
Al 340,341
201 ¢4 5,000 3,000 2,000
01 At 22l 5,000 3,000 2,000
O HojrdXiel(SALXel) 2 Bl
5,000,000& = 14 5,000
ZoHe EHMHS =cldl X 35,000 30,000 5,000
301 LeHEBAF 35,000 30,000 5,000
01 MI28E +06l= 35,000 30,000 5,000
O HoHe! E2M0osS «=cldl X
35,000,000& * 1A 35,000
ZOHE DEE=2 SHOIMHA FYH XN 11,499 11,499 0
< 3,450
Al 8,049
301 LetEBAF 11,499 11,499 0
< 3,450
Al 8,049
01 MI28E+06l= 11,499 11,499 0
O ¥oelg D52 GH0IMHA &SI 2l
A& 11,499,000& 14 11,499
< 3,450
Al 8,049
FoHel SXNAIE & S K& 13,813,851 14,291,469 ANATT,618
= 4,145,009
< 2,032,824
Al 7,636,018
oI H=AIE 29 XN (=Hl) 1,169,952 1,169,952 0
< 239,139
Al 930,813
202 (44l 1,760 1,760 0
01 SLHOYI 1,760 1,760 0
O ZHe=XgR =& 850003 * 428 «~ 43 1,360




AN el 04t
PN

HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
O ZHUNE NEES
20,000& = 2% = 102l 400
307 21201 & 1,168,192 1,168,192 0
< 239,139
Al 929,053
10 ALl SXNAIEEHE 2 H EX 1,168,192 1,168,192 0
O Ze SSHEIHE 2HHI(6HA) 300,000
o OOJtdaE 50,000,000& = 10024 50,000
=) 6,000
Al 44,000
o 289 & 50,000,000 = 10024 50,000
= 6,000
Al 44,000
o AdIt= 13 50,000,000& * 1JH A 50,000
< 6,000
Al 44,000
o AHAEItE 25 50,000,000 = 10024 50,000
= 6,000
Al 44,000
o 0lFel 1= 50,000,000& * 1JH A 50,000
< 6,000
Al 44,000
= 0lFeal 28 50,000,000 = 10024 50,000
S 6,000
Al 44,000
O ZOHQ! JHel2FAIE 29l (200A) 573,192
o HE2W Al= 0t=2 332,494,000& = 10HA 332,494
=) 66,499
Al 265,995
o 0=s0tE 240,698,000& * 1JH A 240,698
< 48,140
Al 192,558
O 22 LASsHE 234 N2
120,000,000& = 1JH A 120,000
< 36,000
Al 84,000
O HOHR HFAE SAX SE=E
151,200,000& * 14 151,200
< 45,360
Al 105,840
O HOH HFAIE ZEFRAH|
3,800,000& * 14l 3,800
< 1,140
Al 2,660
O Z0Hel HEAE EAT =INHEHZ (YA
) 10,000,000& * 29 20,000
< 6,000
Al 14,000
ZHAMATHEAIL S22 98,606 845,320 AT746,714




SN QIF oD
B BNl =X S(AS=X/AAANST )
STAE

o
gelr ¥ Ad & EH K2 (Sl & &)

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

49,303
24,651
24,652

= Hn

402 2I2tXt=01 & 98,606 845,320 AT46,714
49,303
24,651
24,652

= N H

02 QA 2AMLEE (01X THE) 98,606 845,320 AT46,714
O ZHAXNSTHEALE JISELAY
98,606,000 * 14l 98,606

49,303
24,651
24,652

= M W

O ANF=AIE 28 K& 4,892,561 4,892,561 0
3,424,793

440,331
1,027,437

= MW

307 21201 A 4,892,561 4,892,561 0
3,424,793

440,331
1,027,437

= W

10 AR SAAEHE2SEHIEX
O HHQ HFAE 2EHI (40 L)
o = 1,844,334,000& * 1JHA

,892,561 4,892,561 0
,892,561
,844,334
1,291,034
165,990
387,310
o JtLHE 1,574,866,000& * 1J0HA 1,574,866
1,102,406
141,738
330,722
o 0l 8l St 604,151,000& = 1JH A 604,151
422,906
54,374
126,871
o L 869,210,000& * 1JH A 869,210
608,447
78,229
182,534

E

o

—

= N W = Hn

= MW

= Hn A

e Megs 249 53,550 106, 884 A 53,334
10,710
42,840

= M

307 glztol & 53,550 106, 884 A 53,334

10,710
42,840

= M

05 QIRt2IE = 53,550 106,884 A 53,334
O HoHe MEE 2IHI(1HL) 53,550
o Hgg 29¢ 53,550,000 = 14! 53,550




AN el 04t
PN

H: Mo SXNSA(MIASR/HAAHNENE)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 10,710
Al 42,840
ool ol8AE 29 K& 5,614,926 5,611,641 3,285
< 941,551
Al 4,673,375
201 LB-2d| 12,800 12,800 0
01 At 22/l 12,800 12,800 0
O ger==&Hl 400
o MY MEYR AY TSNS 2
9 M 100,000 * 43| 400
O 2g=¢ 12,400
o MY MHEHER 2E FUAZ: 4
=g 100,000& = 10H = 43| 4,000
o ZUHEsSXE =22 ARAJ}S A
=g 100,000& = 7H = 123 8,400
307 21201 A 5,602,126 5,598,841 3,285
< 941,551
Al 4,660,575
05 BIZHRI & 3 1,813,988 1,813,988 0
O HoHeIsgsia 28l XN
1,458,988,000& * 1JH A 1,458,988
< 218,848
Al 1,240,140
O ZHASSXNAEEH 2H K&
180,000,000 * 1JH 2 180,000
O ZeIH=EXNJAEH 294
175,000,000& * 1JH £ 175,000
< 35,000
Al 140,000
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 3,634,138 3,630,853 3,285
O Zoiol MNAWEBAIAE 2HHI(4H2) 1,499,405
o SHHAEC 660,102,000 * 1JH A 660,102
< 118,818
Al 541,284
o Hx=ZE2sHEH
79,729,000 * 10H A 279,729
< 50,351
Al 229,378
o SZH=ER 258,221,000& » 10H 2 258,221
< 46,480
Al 211,741
o Of&TOHOITHE R
01,353,000& = 1004 301,353
= 54,244
Al 247,109
O ZOHQ F2AESAIE 29I (501A) 1,320,523
o ALEO0l JtS8 & 239,115,000& * 10H2 239,115
< 35,867




AN el 04t
PN

ZE: B0 SIS (AEl =N /HANSTH)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY
SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
Al 203,248
o &S cl&MeF2AESHH
356,253,000& = 10 A 356,253
[ 53,437
Al 302,816
o M2ULI2 257,616,000 * 10 A 257,616
o= 38,642
Al 218,974
o Z0|8H 221,457 ,000& = 1JH &~ 221,457
== 33,218
Al 188,239
o SHMFE2AESHE 246,082,000& * 100 A 246,082
& 36,912
Al 209,170
O OIHAZNQUMBOISHAHE 2
253,283,000 * 10 A 253,283
o= 50,657
Al 202,626
O Gl%Al +0HEAHE 29
230,760,000 * 10 A 230,760
o= 46,152
Al 184,608
O AZEMR JIEHAJHE 29
160,782,000& * 14l 160,782
o= 32,156
Al 128,626
O ZOoHel OIlBAIE SAX SEE€2E
106,920,000& * 14 106,920
o= 32,076
Al 74,844
O dEUHSABYSRII=sXNIHH 29
62,465,000 = 1A 62,465
& 12,493
Al 49,972
11 A EXAIEEX 154,000 154,000
O HjeEse=EXa 2234 A
144,000,000& * 14 144,000
= 43,200
Al 100,800
O & =ud s T2 &9
10,000,000& = 14 10,000
= 3,000
Al 7,000
ZHQN Y MK RME X 156,666 156,666
= 62,666
o= 28,200
Al 65,800
307 212t0| & 156,666 156,666
= 62,666
o= 28,200




AN el 04t
PN

g Zojel %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
ol FOHOl SXAIM U G K CEEEED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 65,800
10 ALSISXAIEEE 22X 156,666 156, 666 0
O HHATYMBIAME X &
156,666,000& * 1JH A 156,666
= 62,666
< 28,200
Al 65,800
O SHMEXAME KA (=) 221,100 221,100 0
= 44,220
Al 176,880
307 glz2+ol & 221,100 221,100 0
< 44,220
Al 176,880
10 ALSISXAIEEE 2 HEX 221,100 221,100 0
O ZOHIRSHMeRAME XA 221,100
o 2t=24 188,000,000& * 14 188,000
< 37,600
Al 150,400
o Of2ZHO0HOI XH I 4 & M
33,100,000& * 14 33,100
< 6,620
Al 26,480
stidlAlE 2EX& 866,765 866, 765 0
= 606,735
< 260,030
307 glz2tol & 866,765 866, 765 0
= 606,735
< 260,030
10 AL SXAIEEE 2 H EX 866,765 866, 765 0
O BHHAM(HLBOARAA) 2|
866,765,000& * 14 866,765
2 606,735
< 260,030
SHHIAlE 2 XA (<Hl) 21,960 21,960 0
< 6,588
Al 15,372
307 gl2tol & 21,960 21,960 0
< 6,588
Al 15,372
10 AL SXNAIEEE2EHEX 21,960 21,960 0
O BHAS (HLBARYL) BAR SEaL
21,960,000& * 14 21,960
< 6,588
Al 15,372
Zojel Al XA (=) 123,000 113,000 10,000
< 36,900
Al 86,100




AN el 04t
PN

M HOHQ! %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
ol FOHOl SXAIM U G K CEEEED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 123,000 113,000 10,000
== 36,900
Al 86,100
02 QI AAIE E X 60,000 60,000 0
O Zofel 220 s T2 &
60,000,000 * 14! 60,000
&< 18,000
Al 42,000
11 Al EXAIE B 63,000 53,000 10,000
O HEEHO Mooz 208 X
50,000,000 * 14! 50,000
& 15,000
Al 35,000
O gL AtsIZE20 sz X (A
x39) 13,000,000& = 14 13,000
& 3,900
Al 9,100
ool <X XN 149,750 142,250 7,500
307 2Iz2t0| & 149,750 142,250 7,500
02 QIZFAAAIE E X 46,650 50, 150 A 3,500
O NMEMAUSE WX REa34L 29
4,000,000& = 1A 4,000
O MHEBMAUASEXIHEXE 2223404 29
5,000,000& = 1A 5,000
O AN2AZOHQHEE0I4KE SESAL 29
2,500,000& = 1A 2,500
O s0leIgaldS=AK3 S2248A 29
3,000,000& = 1A 3,000
O MEZHRUSEIHSAXNE 2220 A 29
3,000,000& = 1A 3,000
O ST EQLSEAMA(ZHAE2AH)
5,600,000& = 1A 5,600
O AZEY AL L HIDIS A A
2,000,000& = 1A 2,000
O MHAHZEOMRIS Y JEAY
2,000,000& = 1A 2,000
O AIEZH EHME XA
3,600,000& = 1A 3,600
O &= ool HolE=sta EHIIKE
900,000& * 14! 900
O & HOojel MESE AN I X
1,200,000& = 14! 1,200
O Mo &2 AZNe2s NS
3,000,000& = 1A 3,000
O KNHMEOMRIS Y A &I X
1,800,000& = 14! 1,800
O s0tele & Al &IF A&
1,350,000& = 14! 1,350




AN el 04t
PN

g Zojel %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
. SfE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O &dgx HoHela & A &0 X
5,000,000& = 14 5,000
O H0He JIsdiiUal SN (E=, &)
2,700,000& = 14 2,700
03 BIAHNHE2IHIEL 55,600 44,600 11,000
O (MXMEMAES H=AIXS 2SI
12,000,000& * 14 12,000
O (MUHMEMNA=EXS H=AIXIE 2HHI
12,000,000& * 14 12,000
O (AAIZZEOAASS XIS 2
6,600,000& = 14 6,600
O (M)sotelEal H==AX2 22l
14,000,000& * 14 14,000
O (M)AEEMNAES 2LH X
11,000,000& * 14 11,000
11T M SXAISE EX 47,500 47,500 0
O XML SMXE s
5,000,000& = 14 5,000
O AMEMA=XS SAXE S
5,000,000& = 14 5,000
O =028 OIS SAXHE 85X
5,000,000& = 14 5,000
O RIS SHTE MEUS A
5,000,000& = 14 5,000
O s0t2gs =g MaL ASotIl A
9,200,000& = 14 9,200
O A&l dXtns 228 29 X
2,600,000& = 14 2,600
O I8 Ze dak 23 (L Z0HC 0A &2
AR A 3,500,000& = 14 3,500
O (& g s (Zeldetllz e o
& A& 3,200,000& = 14 3,200
O Gdzoe gz 2d (Lo KOS
ZOLA) 4,000,000& = 14 4,000
O gg@e Jzzz27178 XA
5,000,000& = 14 5,000
ZoHerel & At 27,000 27,000 0
307 21201 A 27,000 27,000 0
04 DIZHHALALSE E X 27,000 27,000 0
O ZoHere & J1g&d A 27,000,000& « 13 27,000
oo EHE s XNE 19,000 19,000 0
307 glz2tol & 19,000 19,000 0
02 It M AHE X 19,000 19,000 0
O HoHe! e Z2108 X 19,000
o XNHMZEOoHe #EHME  7,000,000& * 14 7,000
o AMZEOMC HEME  3,000,0008 * 14l 3,000




2N

o ZOHe 2NSE(MSS/FHLHESN)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AIZTEofel EEME  3,000,0008 * 1Al 3,000
o SO0Ea AKX SEEME
3,000,000& * 14l 3,000
o NI HEME  3,000,000& * 14l 3,000
A2 ZOHeIol & A 2,000 2,000 0
307 21201 A 2,000 2,000 0
04 DIZHHALALSE E X 2,000 2,000 0
O AZZOHQIo & S#HAHEXZOIS &) &It
A& 2,000,000& = 14 2,000
AN2Ee SEHHE &S 6,300 6,300 0
307 21201 A 6,300 6,300 0
02 QB AAHEX 6,300 6,300 0
O AlZ&Eoel set Meg X
6,300,000& = 13l 6,300
AES =0 23t 3,500 3,500 0
307 glz2t0ol & 3,500 3,500 0
04 QIZFHALAIH E = 3,500 3,500 0
O A& =0 23tM MK
3,500,000& * 14 3,500
ZOHCIA=AIE BIIEEI| HEXR 2,520 2,520 0
= 1,512
< 504
Al 504
307 g1+l & 2,520 2,520 0
= 1,512
< 504
Al 504
10 ALSISXAIEEE2EH EX 2,520 2,520 0
O ZFAFAIE SI8EI HEXNA
2,520,000& = 14 2,520
= 1,512
< 504
Al 504
ZOHel HolAlE XA 27,050 7,050 20,000
201 Let24E] 6,200 6,200 0
01 At 22l 6,200 6,200 0
O get=&H| 200
o RHMEZA =& - ARAJAS Nz &Y%
Xl = 100,000& * 23l 200
O 2g=¢ 6,000
o RAMEZA =& - 2AJS 39 FA
=4 A= 100,000& 159 * 43 6,000
202 O4dl 850 850 0




2N

M ZOfOl 2XSX(ABSX/FHAHSKR)
Sl EOHOl ZXAIL Y S X (9l ® )
- _ _ RE!
SA-E B (3H) - MBAY - BES Ol &F o4 %@ﬁ HD=2
01 201 b 850 850 0
O ZOjQl BOAIL EFAY =X oft
85,0008 * 5% 23] 850
401 Al H 2 S 01| 20,000 0 20,000
01 Al& I 20,000 0 20,000
O 28 FOHQZRAA OHHE HX L 2
A A 20,000,0008 * 1Al 20,000
ZOHO SOIHE(EB)AE 2| 357,645 0 357,645
307 Q12+0| & 357,645 0 357,645
05 DIl 2 357,645 0 357,645
O ZORQ SIIHE(ES)ALE 2|
357,645,0008 * 1944 357,645
SN2 A A (= FOHOI D) (JIEHIIE) 201,940 187,715 14,225
ola 2oy 118,958 108,033 10,925
olzie oy 118,958 108,033 10,925
101 Q1A ] 118,958 108,033 10,925
01 B4 7,199 7,858 659
O 92z 29K 52294y 7,199
o 62 97,4589 * 1% * 31Y 3,022
o 732 88,0348 * 1% » 252 2,201
o 82 79,0359 * 1% * 252 1,976
03 2R (2I|H)2ZXHE~ 111,759 100,175 11,584
O Al2teaeagy 42,279
o OB>AHZ(AREA)
12,0839 * 12 * 20AI2F * 128 * 150% 4,422
o <KLBbEB(AEE2 228)
1415190 * 12 * 20AI2F * 128 * 150% 5,095
o <LEB(AES 22¥)
12,9440 * 12 * 20AI2F * 128 * 150% 4,660
o <Lb>EZR (A2 22R)
11,3369 * 22 * 20AI2F * 128 * 150% 8,162
o <L (AE2 Z=2HA)
11,0379 * 12 * 20AI2F * 128 * 150% 3,974
o KA Z (ALY M)
16,0059 * 12 * 20AI2F * 128 * 150% 5,762
o KA Z (ALY M)
14,1729 * 2% * 20AI2F * 128 * 150% 10,204
O ggasay 69,480
o AN&Z B2
113,20920 * 32 + 642 * 150% 32,605
o N& 99 Mg
18,0372 * 32 + 642 * 150% 36,875
Jl=2Z| 82,982 79,682 3,300
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